



Elektromos tolóoszlopos targonca

ETV C16 / C20

Emelési magasság: 4250-7400 mm / Teherbírás: 1600-2000 kg

A sokoldalú segítség csarnokokban és udvarokon.

Magasban és a legszűkebb helyeken is magabiztos.

Rugalmas és megbízható C sorozatú tolóoszlopos targoncáink akkor jelentenek ideális választást, ha gazdaságos be- és kitarolást kíván megvalósítani vegyes, azaz csarnok- és udvari használat mellett, eltérő talajviszonyok között. Szuperelasztikus kerekeiknek köszönhetően a kifinomult targoncák nagy magasságban és szűk helyeken is mindig biztonságosan szállítják az árut A pontból B pontba.

A helytakarékos kialakítás, a nagy teljesítmény és az ergonómiailag kiforrott munkakörnyezet univerzális eszközt garantálnak. Az ergonómikusan elhelyezett kijelző- és kezelőelemek, valamint a nagyszerű látási viszonyok megkönnyítik a munkát és növelik a biztonságot. Gyakori kültéri használat esetén opcionálisan kényelmes kültéri kezelőfülke is rendelhető.

Akár raklapállványokkal, akár átfolyó rendszerű görgős állványokkal, egy- vagy többműszakos üzemben, a sokoldalú targoncák optimális energiahatékonyságot érnek el a tökéletesen összehangolt motorok, vezérlések és szoftverrendszerek révén.



Csúcsteljesítmény kompromisszumok nélkül.

A Jungheinrich Li-ion Guarantee Plus szolgáltatás keretében akár 8 év teljesítménygaranciát vállalunk kiváló minőségű lítiumion akkumulátorainkra.

*A garancia feltételei szerint. Részletes leírás a weboldalon.

Előnyök áttekintése

- Vegyes csarnok- és udvari használatra optimalizálva
- Kényelmes oldalülés az optimális kilátás érdekében
- Kifinomult kezelés a soloPILOT vezérlőkarral
- loweringPRO opció a süllyesztési sebesség optimalizálása érdekében
- curveCONTROL a maximális vezetési biztonság érdekében

Jungheinrich tolóoszlopos targoncák az ügyfelek igényeit maximálisan szem előtt tartva.



Hatékonyság

Maximális teljesítmény a leghatékonyabb targoncákkal.

A „kettő az egyben” targoncával a teljes munkafolyamat során megtakarítást érhet el: A nagy teljesítményű és sokoldalú ETV C elvezeti Önt a maximális teljesítményhez – és még tovább.

Erős emelőszlop
Maximális biztonság és hatékony raktárkihasználás, nagy magasságokban is.
Háromtagú emelőoszlopok 7400 mm emelési magasságig.
Kiváló rálátás a teherre.
Kis átjárómagasság nagy emelési magasságnál is.
Nagy maradvány teherbírás nagy emelési magasság esetén is.
Finoman szabályozható oszlopdöntés.
Rendkívül hosszú élettartam a minőségi profiloknak köszönhetően.
Lítiumion-technológiával is rendelhető
Magas rendelkezésre állás a rendkívül rövid töltési időnek köszönhetően.
Nincs szükség akkumulátorcserére.
Költségmegtakarítás a hosszabb élettartamnak és a karbantartásmentességnek köszönhetően.
Nincs szükség sem töltőhelyiségre, sem szellőztetésre, mivel nincs gázképződés.
loweringPRO
A loweringPRO opció maximális teljesítményt tesz lehetővé azáltal, hogy kétszeresére, akár 1,2 m/s-ra növeli a süllyesztési sebességet.
A finom oszlopdöntés garantálja az áru maximális biztonsággal történő emelését és süllyesztését (opcionális).



Biztonság

Kiváló feltételek a biztonságos munkavégzéshez.

Nagyobb védelem vezetés közben, kevesebb baleset és segítő támogatás az új kezelők számára – ez kínálja a C sorozatú ETV típusú targonca.

Opcionális asszisztencia rendszerek
operationCONTROL folyamatosan méri a teher tömegét és figyelmeztet optikai figyelmeztető jelzéssel a vezető kijelzőfelületén, valamint egy akusztikus figyelmeztető hangot ad a teherbírás tartalék határérték megközelítésekor.
positionCONTROL Snap-funkcióval: egyszerű és gyors betárolást tesz lehetővé további nyomógombok használata nélkül.
4-colos színes-kijelző
Menetirány- és kerékállás kijelző.
Az akkumulátor rendelkezésre állási idejének kijelzése.
Három választható menetprogram.
Üzemórák és pontos idő.
Emelési magasság (opcionális).
Rakomány tömeg (opcionális).
Maradvány teherbírás (opcionális).



Egyedi jellemzők

Egy targonca, amely olyan egyedi, mint az Ön vállalkozása.

A kezelő garantáltan mindent kézben tart: Erről a teljesítménynövelő ergonómia, a rendkívül egyszerű kezelés és a testre szabható kezelőhely gondoskodik.

soloPILOT kezelőkar
Valamennyi hidraulikus funkció, valamint menetirány választás és kürt aktiválásához.
Az összes kezelőelem egy látóterén belül található és egy funkcióval rendelkezik.
A menetirányváltó egyszerűen működtethető.
A funkciók lágy vezérlése milliméterpontos munkavégzést eredményez.
Kiegészítő adapterek optimális kezelése, mint pl. opcionális villatávolságállító berendezés.
multiPILOT-kezelőkar opcionálisan kapható.
Ergonomikus munkahely
Tágas kezelőfülke magas kezelők számára.
Elektromos kormányzás (választható 180° vagy 360°-mód). Egyenes menetben a kormánykerék gomb mindig ergonomikusan optimális pozícióba áll vissza.
Az opcionális panorámatető szabad kilátást biztosít a felemelt rakományra.
Állítható szövetülés: ülés pozíció, háttámla és testtömeg.
A fontos kezelőelemek egy helyről irányíthatók.
A személygépkocsikban megszokott pedálrendezés.
Számos tárolóhely.
Időjárás ellen védett zárt kezelőfülkék (opcionális)
Tetőablakkal, első és oldalsó ablakkal gyakori csapadék ellen (Komfort 1).
Tetőablakkal, első és oldalsó ablakkal, valamint ajtóval a teljes védelem érdekében (Komfort 2).

Modellek áttekintése

Az Ön alkalmazásának megfelelő modell:

Név	Teherbírás/ teher	Emelési magasság (max.)	Haladási sebesség teher nélkül	Munkafolyosó szélessége (800 x 1200 mm rakodólap esetén, hosszirányban)	Emelési sebesség teher nélkül
ETV C16	1600 kg	7100 mm	12,2 km/h	2829 mm	0,7 m/s
ETV C20	2000 kg	7400 mm	12,2 km/h	2871 mm	0,6 m/s

Jungheinrich Hungária Kft.

2051 Biatorbágy

Vendel Park, Tormásrét u. 14

Telefon: +36 23/531 500

Telefax: +36 23/531 501

info@jungheinrich.hu

www.jungheinrich.hu

Tanúsítvánnyal rendelkező német gyárak
Norderstedtben, Moosburgban,
Landsbergben és az alkatrészellátó-
központ Kaltenkirchenben.

ISO 9001
ISO 14001

A gép rendelkezik EK-megfelelőségi
tanúsítással (CE).



JUNGHEINRICH